

## 我和神笔马良过一天

羊山外国语小学 四(1)班 张玉锦

一天,我在家里看《神笔马良》这本书,那精彩的故事,深深地吸引了我。突然,一道金光闪过,只见一个穿着古装,拿着神笔的少年出现在我的眼前,我定睛一看,这不是神笔马良吗?我兴奋得差点跳起来。

马良笑着对我说:“小朋友,听说你十分善良,今天我想和你一起去帮助那些需要帮助的人。”我兴奋地点了点头。只见马良画出了一朵云,我们驾上云,不一会儿,我们就来到了一个荒无人烟的沙漠,这里几乎看不到生命的迹象。马良皱了皱眉头,拿起笔专注地画出了一条条小河,小河边长出了一丛丛绿油油的小草和一簇簇五颜六色的小花。我也迫不及待地拿起神笔画出几朵乌云,顿时雨点像一串串珍珠从天而降。雨水滋润了干裂的土地。

雨停了,小动物们纷纷跑出来了,围着我和马良又蹦又跳,原本死寂的沙漠变得生机勃勃。

接着我们又来到了一个贫困的小学,那里的教室十分破旧,桌椅都是破破烂烂的,学生们也没有书本和文具。马良毫不犹豫,大笔一挥,画了一座宽敞明亮的教学楼,我眼珠子骨碌碌一转,又画了一个美丽的图书馆。孩子们见状高兴不已,个个飞快地冲进教室。上课时,同学们的琅琅读书声连绵起伏;下课了,同学们在图书馆里津津有味地看书。我和马良看到这一切,安心地走了。

和马良在一起的这一天,我看到了他用神笔给人们带来希望和欢乐,只要心中有善意,就能像马良一样,让世界变得更加美好。

(指导老师:陈静)



## 为老师画张像

光山县实验中学 五(1)班 唐睿

老师,让我为您精心勾勒一幅肖像画。

首先,我要描绘您那乌黑中夹杂着几缕银丝的发丝,它们在乌黑的映衬下显得格外醒目,仿佛在诉说着您为我们倾注的无尽心血与年华。每一根白发,都记录着您对我们的辛勤付出。

接着,我要刻画您那常常微微下垂的嘴角,它似乎承载了太多的忧虑与期待。记得有一次,在课堂上,许多同学都在嬉戏打闹,而您只是轻轻叹了口气,没有过多的责备。那一声“唉”,既是对我们未来的担忧,也是对生活不易的感慨。然而,即便面对种种不易,您依然坚定地带领我们,一步步向更高的年级攀登。

然后,我要为您添上一双炯炯有神的大眼睛。这双眼睛,犹如明灯,照亮了我们前行的道路;又似利剑,能够穿透一切迷雾,让我们无处遁形。但它们的严厉背后,却隐藏着深深的温柔与关怀。即使有同学在课堂上不守纪律,您也只是用眼神予以提醒,那眼神中既有责备,更有无尽的忧愁。后来,您告诉我们:“你们长大了,我不想伤害你们的自尊心。”这句话,让我们感受到了您深沉的爱与包容。

最后,我要为您描绘一双苍老而有力的手。这双手,曾为我们传递知识的火炬,点燃了我们心中的智慧之光;这双手,也曾在我们犯错时给予批评与指正,让我们在成长的道路上少走弯路;这双手,更在我们陷入困境时伸出援手,将我们从深渊中拉起;这双手,为我们演绎了一节节生动有趣的课堂,让我们在知识的海洋中畅游。

或许,当小学生们升入初一的时候,您的脸上已经布满了皱纹,曾经的精气神也已被岁月消磨。但请相信,无论您变成何种模样,我们依然会视您为最亲爱的“母亲”,陪伴在您的身边。

希望那时的我,还有机会为您画上一幅画,将您的风采永远定格在画布之上。

(指导老师:李环环)



## 重新出发

潢川县江集中学 九(3)班 陈俊怡

人生像一道算术题,有不同的解法,算错了没关系,我们重来。

——题记

记得刚步入初中时,我懵懂无知,很快被玩乐吸引了眼球,时间慢慢地流逝,成绩在慢慢地下滑,连班级前30都考不进,我像是在泥潭中垂死挣扎的人,慢慢看着自己消失……直到我看到一丝光亮,哦,天亮了。

喧哗的人群,气派的教学楼,身旁的老师,一切都那么明亮。记得那时我上课不认真,同桌的她终于开口道:“在这么好的年纪,要好好学习,不要让未来后悔。人的一生可能放弃很多东西,但最可怕的是放弃自己。”她的话如一股暖流

淌过我的心头,她又说道:“命运的权杖在你手里,你要好好把握,相信自己,你可以!每一个人都是自己的王者。”

那一刻,我好像明白了,哪怕我的人生像一部烂透了电影,我也会努力成为自己人生的导演!

在此之前啊,我迷茫无助,找不到正确的路,那时,我狼狈不堪,被学习的大山压得喘不过气来,看着十多分的试卷,陷入自己怀疑:“我是不是真的不行?”“怎么办?怎么办?谁来帮帮我?”

老师与我谈话,我们很轻松地边走边说,老师谆谆教诲时时敲打着我,鼓励着我。那天,回到家,我的桌前放着一枝桂花树条。我拿起

它,这桂花有点变焦,但还是发出沁人心脾的幽香。这时,弟弟跑来说:“姐,这是掉在地上的花,有点变色了,但我捡起来它还是很香的。”

是啊,这枝陨落的桂花虽有点破烂,但还是散发着香味。为什么我不可以呢?

我明白了,我走出门,面对着月亮。明天,天就亮了……之前的不堪、狼狈、悲伤全都抛之脑后,放下包袱,轻装上阵,开启新的征程,我要用最清晰的脚印踩在最泥泞的路上,往前走,走错了,那就重来!生活不会一直完美,但无论什么时候,都要看着前方,满怀希望就会所向披靡!

重新出发,我获得了动力和信心,一路走来一路收获。

(指导老师:李娜)

## 玫瑰三姐妹

潢川县第二小学 三年级 幸晓帅

在国王的花园里,玫瑰三姐妹盛开着。红玫瑰叫红宝石,黄玫瑰叫黄水晶,白玫瑰叫白玉皎。她们每天都期待着参加一年一度的花展,希望能得到评委们的青睐。

玫瑰妈妈看到三姐妹如此热情,给她们提出了建议:“宝石,你的颜色鲜艳,但香味不够;水晶,你的香味浓郁,但颜色还不够亮眼;玉皎,你的颜色和香味都很好,但需要更有活力。”三姐妹听后,决定努力改进自己。

为了花展,三姐妹开始了紧张的准备。宝石每天都在太阳下晒太阳,希望颜色更加鲜艳,但阳光太强,她的花瓣开始枯萎。水晶为了香味更

浓,每天都在厨房里找花露水,结果吸收了太多的香料,身体变得越来越虚弱。玉皎为了活力四射,每天都在小河边跳舞,但寒冷的冬天让她感到很冷,身体逐渐僵硬。

看到姐妹们的困境,玫瑰妈妈决定帮助她们。她带着三姐妹去了森林超市,买了一些有机肥料和保湿剂。红宝石在妈妈的指导下,学会了正确晒太阳的方法,黄水晶学会了如何均

衡地吸收香料,白玉皎学会了如何在冬天保暖。

终于,花展的日子到了。三姐妹在花展上展现出了最好的自己。评委们被她们的美丽和努力打动,最终三姐妹获得了大奖。

玫瑰妈妈看着三姐妹欣慰地笑了,她知道,这次经历让三姐妹学到了如何面对困难、如何克服挑战。从此,玫瑰三姐妹更加美丽,更加有活力!

(指导老师:陈希)



信阳市第三实验小学

特 约